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ACTA DA REUNIÃO DA ASSEMBLEIA GERAL DA 
SOCIEDADE MARTINS SARMENTO, REALIZADA 

EM SESSÃO ORDINÁRIA NO DIA 7 DE MARÇO 
DE 1990 

I 

Aos sete dias do mês de Março de mil novecentos e noventa, pelas de- 
zoito horas, reuniu, em segunda convocatória, por, no dia designado para 
a primeira não ter comparecido o número estatutário de Sócios, a Assem- 
bleia Geral¬Ordinãria da Sociedade Martins Sarmento, na sua Sede social e 
com a seguinte ordem de trabalhos: «Exame e aprovação das contas do 
exercício de mil novecentos e oitenta e nove e outros assuntos de interesse 
para a Sociedade.›› . 

Assumiu a presidência o respectivo Presidente Doutor Luís da Cunha 
Teixeira e Melo, secretariado pelo Senhor Antonino Dias Pinto .de Castro . 

Abena a Sessão, e antes de se entrar no assunto da ordem de trabalhos 
o Senhor Presidente da Direcção pediu a palavra e usando da palavra em 
nome da Direcção disse: «Faleceram no ano transacto os sócios Senhores 
Gaspar da Conceição Pereira de Azevedo, Francisco Afonso Dias Leite, Ar- 
mando Martins Ribeiro da Silva, António Martins Ribeiro, António Sílvio 
da Silva Fernandes de Macedo, Dom Domingos de Pinho Brandão, Dou- 
tor Alfredo Manuel Pimenta, Professor Doutor Torquato de Sousa Soares , 
que cada um na sua esfera própria e conforme os seus méritos cooperaram 
nos uns superiores da Instituição, pelo que "se propõe seja aprovado um vo- 
to de profundo pesar pelos seus passamentos voto este a transmitir, por es- 
crito ã Família» 

Posto ã votação a proposta foi a mesma aprovada por unanimidade . 
De seguida, entrou-se na apreciação das contas de gerência relativas ao 

exercício indo em trinta e um de Dezembro de mil novecentos e oitenta e 
nove tendo as mesmas sido aprovadas por unanimidade . I 
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Foram também lidos o relatório da Direcção, bem como o relatório e 
parecer do Conselho Fiscal, documentos que, analisados e discutidos, fo- 
ram aprovados por unanimidade . 

Nada mais havendo a tratar, para se constar se lavrou a presente acta 
que, lida e achada conforme, vai ser assinada pelos membros da Mesa. 

Em tempo: Foi lida a acta da sessão anterior, que foi aprovada por una- 
nimidade. 

Em tempo: A Direcção pediu se abrisse um período de «após a ordem 
do dia», ao que a Mesa deferiu, e usou da palavra o Senhor Presidente da 
Direcção que comentou o facto de, a seu ver, haver vantagem de nomear 
uma comissão destinada a estudar os estatutos da Sociedade e propõe a sua 
revisão. Na sequência da proposta, foi incumbida a Direcção de escolher 
uma comissão revisora encarregada desse estudo, incuMbindo-a de, poste- 
riormente de apresentar o trabalho correspondente para análise em futura 
Assembleia Geral. . ` 

Nada mais havendo a tratar, também esta parte da acta foi lida e acha- 
da conforme, tendo a Assembleia aprovado um voto de confiança ã Mesa 
para redacção da acta que assim oca já aprovada com efeitos imediatos . 
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